

高新区5个办事处推出商品房契税补贴政策 4月21日至5月10日缴契税,补贴20%

本报讯(郑报全媒体记者 孙庆辉)昨日,高新区石佛、沟赵、梧桐、枫杨、双桥5个办事处陆续发布《关于商品房契税缴纳补贴办法的通告》。该通告针对在郑州高新区5个办事处购房的市民发布了商品房契税缴纳补贴政策。

在石佛办事处,公告栏已经张贴了契税缴纳补贴办法的通告。通告显示,契税补贴使用范围是在石

佛办事处辖区内购买商品(不含二手房),但尚未缴纳契税的房屋所有权人。

至于补贴政策的具体规定,通告显示,凡在2022年4月20日(含)之前缴纳商品房契税的个人,不享受本次补贴政策,不能因要享受补贴而将已经缴纳的契税进行退税处理;凡在2022年4月21日至5月10日缴纳商品房契税的个人,按

照缴纳契税总额的20%给予补贴;凡在2022年5月11日至6月30日缴纳商品房契税的个人,按照缴纳契税总额的15%给予补贴;凡在2022年7月1日(含)之后缴纳商品房契税的个人,不再享受本次补贴政策。

高新区各办事处此次契税补贴总体分3个阶段,4月21日至6月30日商品房契税缴纳阶段,5

11日至8月31日申请人集中进行契税补贴申报。申报时间截止后,于30个工作日内将审核通过的补贴资金转入申请人提供的本人银行账户。特别提醒:以上日期均以契税完税凭证上所载的入库日期为准。

除石佛办事处外,高新区还有沟赵、梧桐、枫杨、双桥4个办事处同时推出了契税补贴政策。

电梯加装 “梯”升幸福

刷卡刷脸均可乘坐

本报讯(郑报全媒体记者 鲁燕 通讯员 侯思雨 文/图)4月15日上午,在中原区林山寨街道互助路社区和中原西路30号院居民的共同见证下,中原西路30号院5号楼电梯加装项目圆满竣工,举行落成交付仪式。

据悉,该电梯是郑州市首台斜角连廊电梯,颠覆常规设计,刷卡刷脸均可乘坐,快速安全、“一键”到家,大大改善了居民的居住条件和环境。

据了解,中原路30号院始建于20世纪90年代,居民大多数都是上了岁数的老年人。社区党委了解到居民加装电梯的强烈需求后,第一时间联系电梯公司。网格长、楼院长、党员代表成立“红色电梯加装小组”,引领居民自治,针对加



装电梯时遇到的难题,加装小组主动上门和有关居民进行沟通,真正做到楼院居民遇事商量、有事商

量、做事商量。居民上下一心,汇聚电梯工程推进的强大合力,推动5号楼电梯顺利完工。

新密市大隗镇

打好“政策+服务”组合拳 工业项目“群雁高飞”局面 初见雏形

本报讯(郑报全媒体记者 薛璐 通讯员 刘聪慧)4月的早春乍暖还寒。驱车进入新密市大隗镇,见到的是一幅幅热火朝天、如火如荼的干事场景。

走进东淼纸业生产车间,投资6000万元改造安装的国内首套全线伺服控制系统正开足马力,年增加造纸产能近15万吨,而生产能耗每吨却降低了30%。与此同时,相邻两三公里远的荒地上机器轰鸣,挖掘机、铲车正在联合作业,闲置数年的厂房摇身变成了枫华纸业高强瓦楞纸项目建设工地。“项目占地75亩,预计总投资5.3亿元,投产后年总产能达50万吨。”枫华纸业负责人介绍说。

析困境之困,求振兴之道,让传统造纸重镇实现产业“二次振兴”,大隗镇以能力作风建设为抓手,从思想、思路层面破题,围绕转变发展思路解放思想。镇党委政府多次举行企业家座谈会、交心会,了解企业困难,聆听企业心声,凝聚大隗镇“一镇五区”发展的强大共识;按照郑州市、新密市“三标”活动要求,跳出大隗看大隗,跳出新密看大隗,由镇党委书记带队,组织企业负责人到全省同造纸龙头企业学习考察,在比较中看差距,在经验中受启迪,推动造纸产业提质发展意识的广解放、深解放。

从思想破题,以行动落地,大隗镇打好“政策+服务”组合拳,奋力高台起势。持续推进“三个一批”,扎实开展“万人助万企”,切实解决好企业面临的突出问题和瓶颈制约;发挥好“关键少数”的带头作用,引导“头雁”企业率先对标国内行业一流标准,对生产设备、工艺流程、营销管理等全方位更新,带动一班人、激励一群人,推动全镇产业发展提质提速;整合盘活闲置厂房和土地,招大引强、招精引精,培育新的经济增长点,提升产业链供应链现代化水平,壮大百亿级绿色造纸产业集群。

思想的解放、“头雁”的领航掀起了全镇企业技改、扩建“比学赶超”的良好氛围和干事热潮,工业项目“群雁高飞”局面初见雏形。今年以来,大隗镇正在筹建、开展技改扩建的造纸企业6个,总投资10.4亿元;首季度全镇规模工业增加值完成1.81亿元,增速26.5%;固定资产投资完成1.28亿元,增速49.4%;税收完成3134万元,增速77%,圆满实现“开门红”“开门稳”。

上线智慧税务服务“云帮办”系统

郑东新区纳税人足不出户可办税

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 陈海潮)为加快推进减税降费政策落地生根,昨日,郑东新区政务服务中心联合区税务局在郑东新区政务服务中心正式上线智慧税务服务——“云帮办”系统。

智慧税务服务——“云帮办”系统,以电子税务局为依托,将纳税人需要进办税服务厅办理的高频税费事项,利用互联网实现远程线上办税。纳税人进入“电子税务局——云办税厅”进行业务办理申请,工作

人员通过“1对1”可视化方式,根据“河南省税务局税收业务规范”对业务进行办理,减少纳税人进厅次数和排队等待时间。“云帮办”事项包括五大类需进厅办理的高频税费业务,首批已上线7项。

灾后重建,分房了!

荥阳西邢村66户村民分到安置房

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常)昨日,荥阳市汜水镇西邢村分房,66户村民喜笑颜开。他们把一捧鲜花献给他们的主心骨——汜水镇党委书记李春梅。

西邢村是去年夏季暴雨的重灾区,其中66户村民需要安置。安置房是关乎村民切身利益的民生。汜水镇党委政府、村“两委”根据村民意愿确定了户型、样式等。去年10月,安置房开工建设,汜水镇、村挂图作战,倒排工期,抢抓时间进度。

昨日,西邢村集中安置房建设完毕。李春梅说,她去年5月之前曾任

汜水镇镇长,汜水镇鸟语花香;去年10月,她回汜水镇工作,看到的却是满目疮痍。她参加的第一个安置房建设开工仪式就是西邢村,当时说:“没有什么困难是我们共产党员克服不了的,没有什么灾情是我们汜水人民扛不过去的。”汜水镇党委工作目标是以群众对美好生活的追求为目标,以重建美好家园为抓手。西邢村村民入住安置房实属不易,汜水镇党委每周都会召开工作推进会,研究各种情况。“这背后有一种信念在支撑着我们,那就是我们汜水人民一定要过上好日子。”

听完李春梅的讲话,村民报以热烈的掌声。

在公开、公正、公平的原则下,村民选定了新房。村民王建来到自家的安置房,见主卧、次卧等宽敞、明亮,厨房、卫生间等已铺上地板砖,水电气也通入户中。王建接到远在外地的村民石晓飞的视频电话,说:“咱们村分房,都是安全房、放心房、幸福房,你也不来看看?”说着,他拿起电话,按照石晓飞的要求,给他看看想之处。

据了解,安置房建设有污水站,附近有卫生室,前后都有工厂,方便村民就业。